
ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลก าปัง 
เรื่อง  การก าหนดระยะเวลาการยื่นแสดงรายการอันจะต้องเสียภาษี 

ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลก าปัง  ประจ าปี  พ.ศ.  ๒๕๕๕ 
**************** 

               ด้วย  องค์การบริหารส่วนต าบลก าปัง  อ าเภอโนนไทย  จังหวัดนครราชสีมา  ได้ก าหนดระยะ
การยื่นแบบ แสดงรายการเพ่ือเสียภาษี  ประจ าปี  พ.ศ.  ๒๕๕๕  โดยให้ผู้ประกอบกิจการ ที่ด าเนินธุรกิจ
ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลก าปัง  ด าเนินการยื่นแบบช าระภาษี ดังนี้ 

     ๑.  ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 

 ☺  ยื่นแบบ ภ.ร.ด. ๒   ภายในเดือน   กุมภาพันธ์   ๒๕๕๕ 

 ☺  ยื่นขอช าระเงินภายใน  ๓๐  วัน  นับแต่วันที่ได้รับหนังสือแจ้งการประเมิน  (ภ.ร.ด.๘)   

 ☺  ยื่นอุทธรณ์ภายใน  ๑๕  วัน  หากไม่พอใจการประเมิน 
      ๒.  ภาษีป้าย 

 ☺  ยื่นแบบ ภ.ป. ๑ ภายในเดือน  มีนาคม  ๒๕๕๕ 

 ☺  กรณีป้ายติดตั้งใหม่ เปลี่ยนแปลงแก้ไขพ้ืนที่ป้าย ข้อความ ภาพ หรือเครื่องหมาย  
                 ยื่นแบบ ภ.ป. ๑  ภายใน ๑๕  วัน  นับวันทีต่ิดตั้งป้ายแล้วเสร็จ 
      ๓.  ภาษีบ ารุงท้องท่ี 

 ☺  ยื่นช าระเงินภายในเดือนเมษายน  ๒๕๕๕ 

 ☺  กรณีมีการเปลี่ยนแปลงกรรมสิทธิ์ ให้แจ้งพนักงานเจ้าหน้าที่ภายใน  ๓๐  วัน นับแต่วันที่มี
การเปลี่ยนแปลง 
      ๔.  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประเภทต่าง ๆ 

 ☺  ให้เจ้าของกิจการ   ผู้ประกอบการ หรือ ผู้รับมอบอ านาจ ยื่นค าร้องขอออกใบอนุญาต
ประกอบกิจการ 
ที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ   ใบอนุญาตสะสมอาหาร  หรือ  จ าหน่ายอาหาร หนังสือรับรองการแจ้งสะสม
อาหาร  หรือ  จ าหน่ายอาหาร ภายใน  ๓๐  วัน  นับแต่วันที่เริ่มด าเนินการ 

 ☺  ขอต่อใบอนุญาตประเภทต่าง ๆ  ภายใน  ๓๐  วัน  กอ่นวันสิ้นอายุใบอนุญาต 
หากพ้นก าหนดระยะเวลาดังกล่าวท่านจักต้องช าระเงินค่าปรับ   และเงินเพ่ิม ตามที่กฎหมายบัญญัติไว้ จึง
ขอให้ยื่นแบบแสดงรายการและขอช าระเงินภาษีได้ในวันและเวลาราชการ  ณ  ส่วนการคลัง   ที่ท าการ
องค์การบริหารส่วนต าบลก าปัง  เลขที่  ๒๓  หมู่ที่  ๑๕   ต าบลก าปัง  อ าเภอโนนไทย  จังหวัด
นครราชสีมา   หมายเลขโทรศัพท์  
๐ - ๔๔๙๗ – ๔๒๒๒ 
  
 


